

韩亚空难重伤中国女学生不治身亡

系第3名遇难者,美警方确认1名遇难女生曾遭救护车碾压

美国旧金山总医院12日下午3时(北京时间13日6时)确认,由这家医院收治的一名中国女学生不治身亡。这是韩亚航空公司214航班6日失事致死的第三名中国学生,3人都是浙江江山中学学生。

重伤中国女学生不治身亡

韩亚航空214航班波音777飞机6日上午在旧金山国际机场着陆时失事,事故造成2人死亡,182人受伤。机上共有291名乘客,16名机组成员,其中141名中国籍乘客,包括山西和浙江两个夏令营团各35人。江山中学35名师生组成的夏令营团,2名女生遇难,2名女生重伤,被送往旧金山总医院救治。其中1人腰部手术后从重症病房转到普通病房。

另1名中学生头部和腹部受伤,伤势危重,先后接受两次外科手术,一直在重症监护病房接受救治。美国旧金山总医院12日证实,这名的

中国浙江江山中学女学生不治身亡。医院向媒体通报情况时没有提供死者的医疗信息和身份信息。

截至12日,旧金山总医院救治的67名伤者已有60人出院,他们的伤势包括骨折、脊椎和腹部受伤、擦伤等,6名留医患者中,2人仍在重症病房,其余4人已转到普通病房。其余伤者分别在斯坦福大学等6间医院救治。

遇难女生曾遭救护车碾压

美国旧金山警方12日确认,韩亚客机空难的一名遇难者曾遭到救护车碾压至少一次,目前还不能确定这名遇难者是否因碾压而死。

警方称,当时这名遇难者躺在地上,被用于

灭火的大量泡沫覆盖,没有人发现她。

此前美方曾称空难后,救援人员2分钟内赶到现场,救援“井井有条”。而最新公布的电话录音显示,当时很多重伤员躺在跑道奄奄一息,救援车近半小时后还未现身。

当地时间7月12日下午2点50分,韩亚航空坠机事故当中的31位浙江江山中学师生搭乘中国国际航空公司CA986航班离开旧金山,于北京时间昨天下午6点左右平安抵达首都机场。据了解,此次回国的除了26名学生,5名老师之外,还有部分的江山市赴美善后工作组成员和学生家属。这31名师生会在北京停留一天稍做休息,于今天返回浙江。 据新华社



当地时间12日下午,法国巴黎近郊的埃松省发生一起严重火车出轨事件,一辆载满370名乘客列车在奥尔日河畔布雷蒂尼车站出轨,造成至少6人死亡、30人受伤。图为救援人员在火车脱轨事故现场展开救援工作。 新华社发

全球每年200多万人死于室外空气污染

据新华社电 多国科学家12日报告称,由人类活动导致的室外空气污染每年导致200多万人死亡。这主要是因为大气中PM2.5等悬浮颗粒物浓度上升,对人体肺部造成损害,导致肺癌以及其他呼吸系统疾病。

来自美国、英国、法国、日本和澳大利亚等国的研究人员当天表示,他们对1850年和2000年空气中的臭氧及悬浮颗粒物浓度进行了多个模拟研究,发现由人类活动导致的悬浮颗粒物浓度上升,如今每年造成全球约210万人死亡,而人类活动导致的臭氧浓度增加则造成每年约47万人死亡。

报告共同第一作者、美国北卡罗来纳大学的贾森·韦斯特在一份声明中说:“我们的研究表明,室外空气污染是人类健康最重要的环境风险因素之一。据我们估计,与空气污染相关的死亡大多发生在东亚与南亚,那里人口众多,且空气污染严重。”气候变化也会导致空气污染加重,但工业化时代以来与气候变化相关的死亡人数相对较少。

新研究估计,每年约1500人死于气候变化造成的臭氧污染,2200人死于气候变化造成的PM2.5污染。

俄发生恶性交通事故至少造成14人死亡

据新华社电 俄罗斯首都莫斯科市13日发生一起恶性交通事故,一辆公共汽车与一辆货车相撞,俄罗斯卫生部说,事故目前已造成包括1名婴儿在内的14人死亡。

俄卫生部新闻秘书萨拉盖说,有22名伤者目前正在莫斯科市和莫斯科州的医院接受治疗,其中16名伤者状况严重。

俄紧急情况部发言人伊琳娜·罗修斯说,俄紧急情况部派出的救援人员和医护人员已经在出事地点莫斯科市波多利斯基区奥兹诺比希诺镇展开救助。

据莫斯科内务总局的初步调查结果显示,一辆运送碎石的货车从辅路进入主路时没有避让公共汽车,从而造成这起事故。

美国太平洋司令部司令称——拟让中国军舰停靠美海军基地

综合中新社报道 据日本共同社12日报道,美国太平洋司令部司令、海军上将萨缪尔·洛克利尔11日在美国国防部召开记者会,称已成为全球大国的

中国海军走向远洋是“很自然的事”,并透露正在计划让中国海军舰船停靠美国海军基地。

但他同时表示担心说,“缺少国际

经验的年轻中国现场指挥官如果判断失误,可能会发生与美军等的偶发冲突”。他建议美中军方加强对话,避免意外事件发生。

印尼监狱暴乱240名囚犯越狱造成5人死亡,军方介入已控制局面

综合中新社报道 印尼棉兰丹绒·库斯达一级监狱11日晚发生的囚犯骚乱事件共造成5人死亡,240名囚犯趁乱逃跑,包括10余名恐怖罪犯。警方声称目前已抓回64名通逃的囚犯。

印尼治安与法律统筹部长佐戈·苏延多称,监狱断电停水是引发这起骚乱主因。囚犯因凌晨封斋和下午开斋无电无水而不满,并演变为焚烧破坏监狱

骚乱。其实监狱管理已开动发电机,但因抽水机能量受限而无法满足所有囚犯用水,遂引发囚犯群起暴乱。共有14名恐怖罪犯关在棉兰丹绒·库斯达监狱,骚乱中10名恐怖囚犯逃脱,其中5名被抓回。目前,国家克服恐怖主义机构正配合警方追捕在逃的恐怖囚犯。

印尼司法与人权部副部长登尼称,11日晚开斋后发生的监狱骚乱,已造

成2狱吏和3囚犯死亡。2名狱吏死前曾遭囚犯挟持、暴虐,事后被发现烧死于洗手间。其他3名囚犯也因严重烧伤而死。印尼棉兰大都会警署长尼哥声称,目前计有950名军警人员和狱吏正在监狱维安,警方已调动人员继续追捕通逃的囚犯。监狱发言人哈迪称,军方势力介入之后,目前监狱内部的局面已经得到控制。

彩票开奖台

奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	3649	1000	101
组选3	5654	320	89
组选6	0	160	0

奖级	全国中奖注数	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	10	0	100000

全国投注总额:24829082元 本省投注总额:656786元
下期奖池:1599271.12元

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2013187期 中奖号码:01 02 10 11 12

奖等	六省中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	273	62	1969
二等奖	22058	4340	10

六省市投注总额:1772478元,安徽投注总额:412488元
奖池奖金:7554439元

中国福利彩票3D玩法 第2013187期 中奖号码:1 8 8

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	14923	350	1000
组选三	19993	414	320
组选六	0	0	160

全国投注总额:49249794元,安徽投注总额:1063400元

中国福利彩票“东方6+1”玩法 第2013080期 中奖号码:基本号码928654生肖码:兔

奖级	华东中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	0	0	10000
四等奖	68	2	500
五等奖	835	72	50
六等奖	23761	2127	5

六省市投注总额:1025456元,安徽投注总额:90150元
奖池奖金:37707543元

全国联网电脑体彩“超级大乐透” 第13080期 中奖号码:06+21+23+27+31 04+06

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	0	0	0
一等奖(派送追加)	0	0	0
二等奖	0	0	0
二等奖(派送追加)	0	0	0
三等奖	27	221780	2
三等奖(追加)	8	133068	0
四等奖	48	31261	2
四等奖(追加)	14	18756	0
五等奖	237	3000	5
五等奖(追加)	82	1500	2
六等奖	5506	600	174
六等奖(追加)	1752	300	56
七等奖	18617	100	534
七等奖(追加)	5508	50	136
八等奖	252866	10	7525
八等奖(追加)	75065	5	1773
九等奖	2937016	5	93500

全国投注总额:121739755元 本省投注总额:3858836元
下期奖池:132673164.66元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2013187期 中奖号码:03 05 09 23 25

奖级	中奖注数	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	8	100	800
三等奖	169	10	1690

本期投注总额:11402元,奖池奖金:4583元